
 

 
Szczecin, 18.03.2021r.                                                                

K-ZP.381.08.2021.IŁP 

 

informacja na stronę internetową 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Budowa 16 tymczasowych budynków 

zakwaterowania turystycznego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w Pogorzelicy, Gmina Rewal 

 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej p.z.p. przekazuje pytania do specyfikacji warunków zamówienia 

wraz z odpowiedziami oraz zmianami: 

 

Pytanie 1 

W związku z brakiem spójności pomiędzy Projektem Budowlanym / Wykonawczym / Specyfikacją w zakresie 

klasy drewna konstrukcyjnego, proszę o zgodę na zastosowanie klasy drewna C24 dla wszelkich elementów 

konstrukcyjnych. 

Odpowiedź 1: 

Tak wyrażamy zgodę. 
 

Pytanie 2  

Odpowiedź z dnia 16.03.2021: "Odpowiedź 2: Tak, ogniwa można umieszczać na dachu na połaci wschodniej  

i zachodniej w równych częściach. Jest to bez wpływu na konstrukcję dachu. Dach dwuspadowy jest wymagany ze 

względu na Warunki Zabudowy." Pytanie: Proszę o przedstawienie projektu budowlanego / wykonawczego / 

specyfikacji w zakresie montażu ogniw fotowoltaicznych. Zgodnie z przedłożoną dokumentacją nie ma takiego 

zakresu prac. 

Odpowiedź 2: 

Po przeanalizowaniu projektu wyjaśniamy, że nie przewiduje się fotowoltaiki w zakresie. 

 

Pytanie 3 

Proszę o przedstawienie szczegółu rozwiązania zakotwienia konstrukcji nośnej do fundamentów punktowych. 

Obecne rozwiązanie grozi katastrofą budowlaną (fundament punktowy – brak przytwierdzenia do podłoża). 

Odpowiedź 3: 

Fundament punktowy jest utwierdzony w gruncie na głębokość wystarczającą do zakotwienia budynku. 

Jeśli chodzi o kotwienie konstrukcji drewnianej wymaga się min. 4 śruby M16 / bloczek 

 

 

Z poważaniem 
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